



Примопредаја дужности заменика начелника Генералштаба

Генерал-мајор Милан Бјелица примио је 1. априла дужност заменика начелника Генералштаба Војске Србије од генерал-потпуковника Младена Ћирковића.

Генерал Ћирковић дужност заменика начелника Генералштаба обављао је од 2009. године. Након богате војничке каријере, у току које је обављао најодговорније командантске дужности, одлази у пензију.

Указом председника Републике Србије Бориса Тадића генерал-мајор Милан Бјелица постављен је на дужност заменика начелника Генералштаба Војске. На нову дужност генерал Бјелица долази са места начелника Кабинета министра одбране.

Свечаности у Генералштабу Војске Србије присуствовао је начелник Генералштаба генерал Милоје Милетић са сарадницима.

Генерал Милетић захвалио је генералу Ћирковићу на изузетно доброј сарадњи. Начелник Генералштаба изразио је уверење да ће генерал Бјелица и на новој дужности, својим професионализмом и одговорношћу, остваривати запажене резултате. ■

Сусрет генерала Бјелице и Карнуа

Заменик начелника Генералштаба Војске Србије генерал-мајор Милан Бјелица примио је команданта Ваздухопловства и противваздухопловне одбране Оружаних снага Румуније, генерал-мајора Фанику Карнуа.

Повод сусрета двојице генерала је заједничка вежба ваздухопловства Војске Србије и Оружаних снага Румуније - „Air Solution 2011“.

Генерали Бјелица и Карнуа разменили су мишљења о достигнутом нивоу сарадње у области одбране и могућностима за унапређење војно-војних односа у наредном периоду. ■

Војна сарадња Србије и САД

Годишња конференција за планирање активности билатералне војне сарадње Србије и САД за 2011. годину одржана је 7. априла у Дому Гарде у Топчидеру. Присутствовали су представници Министарства одбране и Војске Србије и Европске команде оружаних снага САД, Националне гарде Охајо и Пентагона.

Том приликом усаглашене су активности, а начелник Управе за међународну војну сарадњу Милорад Перић и изасланик одбране САД у Београду пуковник Пол Броцен потписали су План који садржи 99 активности. Издвајају се практични облици сарадње одржавањем заједничких вежби, усавршавање и школовање у САД и цивилно-војна сарадња.



Потписан је, такође, и *Проџекат о школовању америчког официра на командно-штабном усавршавању на Универзитету одбране Србије.* ■

Одбрамбене консултације Србије и Италије

У Београду су 7. априла одржане билатералне одбрамбене консултације Србије и Италије, којима су руководили начелник Управе за међународну војну сарадњу Милорад Перић и заменик помоћника за војну политику и планирање Генералштаба Оружаних снага Италије контра-адмирал Паоло Сандали.

Током консултација, потписан је и *План билатералне војне сарадње за 2011. годину.* Србија и Италија имају развијену војну сарадњу, чији је степен реализације међу највишим у региону. Тежишне су активности из области школовања, размене искустава из мировних операција и специјалистичке обуке.

Италија је изразила спремност да подржи Министарство одбране и Војску Србије у укључивању у заједничку политику одбране и безбедности Европске уније, ангажовањем експерата и бољег разумевања захтеваних процедура. ■